

**CENTRALNA JAVNA RASPRAVA
O NACRTU IZMJENA I DOPUNA PLANA DUP-a „MOMIŠIĆI A-DIO ZONE 5” U PODGORICI**

Naručilac: Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice D.O.O.

Obrađivač: WINSOFT, Podgorica

Obuhvat plana¹: Područje zahvata detaljnog urbanističkog plana < Momišići A-dio Zone 5 > jednim svojim dijelom oslanja se na ulice, dok drugim dijelom prati linije katastarske granične podjele, i to:

- **Sjeverno-osovina** Belvederske ulice;
- **Istočno-individualni objekti** i pet stambenih kula (Pet udovica), Ulica serdara Jola Piletića;
- **Južno-koridor** Ulice 13.jul;
- **Zapadno-zgrada** Osnovnog suda i dvorište OŠ "Sutjeska".

U ime obrađivača prisutni: Branka Gogić, dipl.pr.planer

Mjesto održavanja javne rasprave: Klub penzionera Momišići (prethodno je objavljeno da će se rasprava održati u prostorijama Mjesne zajednice Momišići)

Datum održavanja javne rasprave: 30.06.2011god./18h

IZVJEŠTAJ

Rasprava je počela u 18.30, jer se očekivao veći broj ljudi. Međutim, osim predstavnika MANS-a i predsjednika Mjesne zajednice „Momišići“ Markiše Đurovića, nije bilo drugih zainteresovanih lica.

Ključne primjedbe

Predsjednik Mjesne zajednice „Momišići“ Markiša Đurović obratio se u ime Mjesne zajednice. Pitao je obrađivače, da li će postojeća Ulica koja ide od TC Palada pa do Vezirovog mosta biti proširena.

Komentar obrađivača na primjedbe/pitanja

-Vaša pitanja i sugestije dostavite u pisanoj formi opštinskom Sekretarijatu za planiranje i uređenje prostora.

U 19h prisutni na javnoj raspravi su se razišli.

Napomena: DUP-om iz 2007 godine, posebno lokacije gdje su MUP i Mljekara, objekti su bili predviđeni samo za poslovnu namjenu, dok je sada predviđena mješovita namjena (stanovanje/poslovanje). Takođe se planira različita spratnost (Mljekara P+4+Pk, a sada do 9 spratova, MUP P+5, a sada do 9 spratova).

U pogledu garaža planirane su dvoetažne sa površinskim parkiranjem na UP3.

¹ <http://www.podgorica.me/Oglasnastrana/tabid/65/ctl/ViewFullNews/newsIndex/328/mid/737/selectmid/737/Default.aspx>